
Globalno poznat po tome što decenijama 
ima uticaj na modu, David Beckham 
je trendseter i ikona životnog stila, te 
lice i inspirativan duh brenda. Svojom 
hrabrošću, sofisticiranom autentičnošću 
i nenametljivim opuštenim stavom, uticaj 
Davida Bechama prevazilazi granice, 
inspirišući milione ljudi širom sveta.

Savršeno odražavajući Davidovu suštinu, 
Eyewear by David Beckham kolekcije 
izrađene su za potrošače koji teže 
da se izraze na jedinstven, modni i 
stilski način. Eyewear by David Beckham 
predstavlja proslavu bezvremenog dizajna 
dok ove naočare istovremeno ostaju 
odlučno savremene.
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DB SERIJA  1 – TIMELESS ICONS
Crpeći inspiraciju iz jednostavnog i klasičnog 
dizajna britanske mode, sunčane naočare 
i optički okviri DB serije 1 namenjeni su 
potrošačima koji cene vintage modne 
dodatke. Kolekcije Timeless Icons naočara su 
savršen spoj retro estetike i savremenih detalja, 
prožete večnim duhom.

DB SERIJA 7 – STYLE PIONEER
Sa hrabrim stavom i dodatkom glamura, 
kolekcija naočara  Style Pioneer je inspirisana 
staromodnim izgledom i obuhvata sunčane 
naočare i optičke okvire posvećene osobama 
sa stilom i urođenim ukusom za modu. 
Namenjena posebnim prilikama, DB serija 
7 naočara je savršen i adekvatan dodatak 
s modernim detaljima koji naglašavaju 
individualni stil i izražavaju ga.

Eyewear by David Beckham kolekcije naočara 
su dovoljno svestrane da dopune različite 
prilike, od opuštenih izlazaka do formalnih 
događaja, pružajući širok spektar kupcima 
tako što nude opcije koje odgovaraju različitim 
stilskim preferencijama i potrebama.

David Beckham kolekcije naočara promovišu 
ultimativno inovativne proizvode i ad-hok 
rešenja, budući da istraživanje i razvoj oko 
najnaprednijih materijala čini deo DNK 
brenda. Širok spektar funkcionalnih, ali 
neosporno stilizovanih, specijalnih sočiva 
upotpunjuje ponudu zadovoljavajući kako 
tehničke potrebe, tako i sofisticiranu estetiku.
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